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Description générée automatiquement]Vous intervenez sur un site industriel classer SEVESO pour le nettoyage de zones de production (Type salles blanches) sols, plafonds, murs, l’entretien des espaces communs et des espaces Bureau avec utilisation de matériels et produits chimique à base d’alcool..
 
Vous intervenez sur un site sécurisé nécessitant une tenue exigée (casque, lunette, masque, gants, combinaison, chaussures de sécurité, bouchons oreilles et masque à cartouche pour éviter les inhalations des produits à base d’alcool). Vous respectez strictement les règles d’hygiène et de sécurité de l’entreprise. En tant que prestataire de service, vous représentez l’entreprise chez ce client et avez le sens de l’exigence en termes de qualité. 
L’entreprise s’engage à vous former sur des besoins spécifiques liés à l’activité (matériel, travail en hauteur, SST…)
Suite à l’environnement de travail et aux nombreux produits (A base d’alcool) les personnes souffrant d’Asthme ou de problème respiratoire ne pourront pas intégrer l’entreprise pour des raisons de sécurité.

· Être titulaire d’une formation en nettoyage.
· Première expérience souhaitez sur un poste similaire
· Motiver, méticuleux, sérieux, exigence
· Bonne condition physique

· CDD évolution CDI
· Temps plein 
· Rémunération selon profil
· Démarrage immédiat
PROFIL
CONTRAT
Missions
PROCH EMPLOI recherche des agents de nettoyage (H-F) pour une entreprise spécialisée dans le service de nettoyage professionnel.


Agent de nettoyage locaux 
Industriels
Pour postuler :
artoislysromane@prochemploi.fr avec la référence : BET 45086
· Secteur Billy Berclau
LIEU DE TRAVAIL
PROCH’EMPLOI - RECHERCHE
H / F
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